益丰大药房连锁股份有限公司 关于公司股东名称变更的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大溃漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、基本情况

益丰大药房连锁股份有限公司(以下简称"公司")接到公司股东湖南益丰 医药投资管理有限公司、湖南益之丰医药咨询管理有限公司、长沙益之堂健康咨 询有限公司分别发来的《企业名称变更的告知函》,告知其企业名称已进行了变 更,主要变更情况为:"湖南益丰医药投资管理有限公司"变更为"霍尔果斯济 康股权投资合伙企业(有限合伙)";"湖南益之丰医药咨询管理有限公司"变 更为"霍尔果斯益之丰股权投资管理合伙企业(有限合伙)","长沙益之堂健 康咨询有限公司"变更为"霍尔果斯益仁堂股权投资管理合伙企业(有限合 伙)",相关工商变更登记手续已办理完毕。

- 二、具体变更情况:
- 1、湖南益丰医药投资管理有限公司变更后的情况:

企业名称:霍尔果斯济康股权投资合伙企业(有限合伙)

企业性质:有限合伙

注册地址:新疆伊犁州霍尔果斯亚欧北路23号亚欧新天地1号楼一单元901 室

执行事务合伙人: 高毅

经营范围: 从事对非上市企业的股权投资、通过认购非公开发行股票或者受 让股权等方式持有上市公司股份以及相关咨询服务。

除上述变更外,该股东变更前后的内部股权结构未发生变化。

2、湖南益之丰医药咨询管理有限公司变更后的情况:

企业名称: 霍尔果斯益之丰股权投资管理合伙企业(有限合伙)

企业性质:有限合伙

注册地址:新疆伊犁州霍尔果斯口岸滨河北路 6号 2-2231

执行事务合伙人: 高毅

经营范围:接受委托管理股权投资项目、参与股权投资,为非上市及已上市公司提供直接融资的相关服务。

除上述变更外,该股东变更前后的内部股权结构未发生变化。

3、长沙益之堂健康咨询有限公司变更后的情况:

企业名称: 霍尔果斯益仁堂股权投资管理合伙企业(有限合伙)

企业性质:有限合伙

注册地址:新疆伊犁州霍尔果斯亚欧北路 23 号亚欧新天地 1 号楼一单元 101 室

执行事务合伙人: 高毅

经营范围:接受委托管理股权投资项目、参与股权投资,为非上市及已上市公司提供直接融资的相关服务。

除上述变更外,该股东变更前后的内部股权结构未发生变化。

上述股东名称变更事项对公司经营活动不构成影响,上述股东持有的本公司 股份数量未发生变化,公司的控股股东、实际控制人亦未发生变化。

三、备查文件

相关股东的《企业名称变更的告知函》

相关股东变更后的《营业执照》

相关股东的工商《准予变更登记通知书》

特此公告。

益丰大药房连锁股份有限公司

董事会

2018年2月6日